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Тема. Синій і жовтий – кольори-друзі 

Мета: закріпити знання про синій та жовтий кольори; поняття: «вгорі», 

«внизу»; дати уявлення про поняття «український прапор»; розвивати вміння 

знаходити у навколишньому синій і жовтий кольори, пам`ять, уважність; 

виховувати повагу до національних символів. 

Матеріал: синя і жовта повітряні кульки, кошик, ілюстрації українського 

прапору, аудіозапис кульок, дид.гра «Що не так», «Зберемо ціле». 

Хід заняття 

І. ВСТУПНА ЧАСТИНА 

(Звучить спокійна мелодія) 

Сюрпризний момент 

- Малята, заплющте очі й уявіть, що до нас у групу залетіли кольори. 

(Вихователь заносить до групи жовту та синю повітряні кульки з 

намальованими веселими обличчями.) 

- Погляньте, які кольори «прилетіли» до нас у гості. (Жовтий і синій) 

- А ви знаєте, де вони живуть? 

 

ІІ. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

1. Слухання віршів 

- Ось послухайте, про що вони нам розкажуть. (Жовту кульку кладемо у кошик, а 

синю – беремо до руки та вмикаємо аудіозапис). 

Я – синє-синє небо, 

З хмаринками дружу. 

І коли дуже треба,  

Краплинкам підкажу. 

Де голубіє річка, 

Де у росі трава, 

Де волошкова квітка, 

У житі ще дріма. 

Там посиніє сливка, 

А там десь – виноград, 



Але я точно знаю, 

Що кожен воді рад. 

Мазну я синім пензлем 

Над сонечком вгорі, 

Умию йому личко 

І славній дітворі. 

                                                                          О.Дроб`язко 

- Ось бачите, які дива робить синій колір.  

(Вихователь показує жовту кульку) 

- А про що нам розкаже жовтий колір? (Вихователь дістає із кошика жовту 

кульку та вмикає аудіозапис) 

Я – сонечко жовте, 

Не просто сиджу. 

Промінчик тепла 

Для людей я в`яжу! 

І для жовтого соняшника, 

Що на мене споглядає, 

І для жовтої грушки, 

Що з гілки звисає. 

Тільки промінчик доторкнеться 

До дитячої руки –  

Жовтим він курчатком стане, 

Ось погляньте, малюки! 

                                                                                   Н.Лаба 

2. Бесіда за прочитаними віршами 

- Тож де живе синій колір? (На небі, у хмаринці, у сливці, у винограді, у 

волошці, у водичці.) 

- А де жовтий? (У сонечку, в соняшнику, у грушці, у курчаткові тощо) 

3. Дидактична гра «Що не так?» 

На фланелеграфі розміщені пари малюнків: сонце в озері, каченя на хмаринці. 

- Малята, розгляньте малюнки і скажіть, хто заблукав. (Сонечко і каченя) 



- Де має бути сонечко? (На хмаринці) 

- А де має бути каченя? (На водичці) 

(Вихователь розміщує малюнки так, щоб синій колір був угорі, а жовтий – 

унизу) 

4. Сюрпризний момент 

- Малята, погляньмо, що нам принесли кульки. 

(З кошика виймає пакуночок, на якому напис: «Дружні кольори».) 

- Цікаво, які ж це кольори є друзями? (Розгортає пакунок, дістає синьо-

жовтий прапорець) 

- Так ось як вони дружать. Синій і жовтий кольори поєдналися на 

українському прапорі.  

5. Демонстрування Державного прапора України. 

(Лине український марш. До кімнати заходить козак із Державним 

прапором) 

Добридень, любе товариство! 

Прапор нашої Вкраїни 

Має колір жовто-синій. 

І повинен кожен знати, 

Як два кольори єднати: 

Синє небо – верхня смуга,  

Жовте поле – нижня смуга. 

Я підношу із любов`ю 

Прапор ніжнокольоровий. 

                                                                            Г.Чубач 

6. Фізкультхвилинка 

- Покажімо, як вітер розвіває прапор. 

Здіймем руки догори, 

Так тріпочуть прапори. 

Вліво, вправо, вгору, вниз, 

Прапорцеві усміхнись. 

Вліво, вправо, вгору, вниз, 



Ти хмаринці посміхнись. 

Вліво, вправо, вгору, вниз, 

Сонечкові усміхнись.  

                                                                          О.Дроб`язко 

Вихователь. Дякуємо тобі, козаче, що завітав до нас і показав нам 

український прапор. 

7. Дидактична гра «Зберемо 

ціле» 

(На столі у кожної дитини 

стоїть тарілочка з паперовими 

елементами складання 

українського прапору) 

- Діти, пропоную вам зібрати з 

частинок державний символ, 

коли складете дізнаєтеся що у 

вас вийшло. (Діти збирають 

державний символ) 

- Малята, чи змогли ви зібрати 

частинки в ціле? (Так) 

- Яке зображення отримали? 

(Державний Прапор України) 

 

ІІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА  

1. Рефлексія 

- Діти, зараз покажу вам різні прапорці. Коли ви побачите український, то 

плескайте в долоні. 

- Молодці! То де ж дружать синій і жовтий кольори? (На українському 

прапорі)  


